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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Ajax Downs  

Date Lundi 14 septembre 2020 Heure 
de 
départ 

12 h 55 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 
Température : +16 oC Vent en provenance de l’ENE, 
15 km/h 

 

État de la piste  Rapide    

Nombre de 
courses 

10  

Retraits        
Vétérinaire : 

1 Commissaires : 2 Piste : 0  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Allan T. Stiff Frederick E. Brethour Fenton K. Platts (C.A.R.) 

 
 

 

Bureau :  
 

- Décision n° 1069782 rendue pour le Jockey Cory Spataro concernant un incident survenu 
le 2 septembre 2020. Infraction à la règle 16.05 (a) et (b) de la CAJO (Troubler la paix). 
Une sanction pécuniaire de 100 $ a été imposée. 

 
- Décision n° 1069777 rendue pour l'officiel de l’association, le Dr Brett Anderson 

concernant un incident survenu le 2 septembre 2020. Infraction à la règle 16.05 (a) et (b) 
de la CAJO (Troubler la paix). Une sanction pécuniaire de 100 $ a été imposée. 
 

- Décision n° 1069785 rendue pour l'officiel de l’association, le Dr Brett Anderson 
concernant un incident survenu le 2 septembre 2020. Infraction à la règle 9.04.01 de la 
CAJO (entrer dans la zone des écuries sans avoir au préalable obtenu l’autorisation des 
commissaires). Une sanction pécuniaire de 200 $ a été imposée. 
 

  



- Ajax Downs teste les drones caméras aujourd’hui. Les drones utiliseront uniquement la 
zone située au-dessus de la tour avant.  
 

- Le jockey Max Badal a été dispensé d'une course aujourd'hui. 

 
- Vérification du chronomètre terminé. 

 
Course   1 : 
 

- Avant la course, les commissaires ont reçu un appel téléphonique indiquant que le 
numéro 1 One Famous Glass (entraîné par Bryn Robertson) utilisait un nébuliseur dans 
l’avant-dernier droit. Cette action est contraire à la directive Thoroughbred n° 1 - 2019 
(interdiction de médicaments le jour de la course selon les normes) et le cheval a ensuite 
été retiré par les commissaires. Les commissaires tiendront un examen téléphonique 
avec l’entraîneur Bryn Robertson la semaine prochaine. 
 

- Rien à signaler 
 
Course 2: 
 

- Rien à signaler 
 
Course 3:  
 

- Avant la course, le n° 5, Not Whistlin Dixie (entraînée par Amanda McCormack) était 
répertoriée comme ayant porté des œillères lors de son dernier départ. Il s'agissait d'une 
erreur de programme, car ce cheval porte une cagoule et non des œillères. Le public en a 
été informé. 
 

- Rien à signaler 
 
Course   4 : 
 

- Le numéro 3 Rey of the Night (Cassandra Jeschke), (a terminé sixième) a fait un bris en 
l'air. 

- Le numéro 7 Carlos le Second (Norman Lloyd DeSouza), (terminé quatrième) trébuche 
pendant le bris. 

 
Course   5: 
 

- Le numéro 2 Eye Got Yer Back (Cory Spataro), (sixième) a fait un bris d’allure. 
 
Course   6 : 
  

- Le numéro 5 Dash for Goldilocks (Regan Knowles), (a terminé septième) arrive vers le 
numéro 4 Whiskey James (Tony Phillips), (a terminé quatrième) et entraine le numéro 4 
vers l'extérieur. Aucun placement n’est requis. 

 
- Le ockey Ed Walton (numéro 6 Twixt Of Fate), (2e) a été jugé coupable d’infraction à la 

règle de la CAJO 9.27.07 (d) et (e) (utilisation de sa cravache la main haute, prêt à 
frapper). M. Walton a écopé d’une sanction pécuniaire de 300 $ et d'une suspension de 
conduire d'une journée, le 21 septembre 2020 (deuxième infraction en un an). Décision 
n°1070826. 



 
Course   7 : 
 

- L'enquête des commissaires, examen du départ concernant le n° 3 Countryfried Chicken 
(Helen Marie Vanek), (DNF). Le n° 3 a tourné la tête vers la droite au moment où la 
barrière s’élevait. Les commissaires ont déterminé que le n° 3 s’est arrêté et a reçu un 
bon départ. 

 
Vidéo pour l’enquête – https://youtu.be/r2iiLNWlvgs  

 
Course   8 : 
 

- Le jockey Ismael Eluid Mosqueira (le numéro 5 This Chick Rules), (a terminé deuxième) a 
été jugé coupable d’infraction à la règle de la CAJO 9.27.07 (a) (a levé la main au-dessus 
de son épaule en utilisant sa cravache). M. Mosqueira a écopé d’une sanction pécuniaire 
de 200 $. Décision #1070852 

 
Course   9 : 
 

- L’enquête du commissaire sur bris d’allure. Le numéro 2 One Kool Dynasty (Helen Marie 
Vanek), (a terminé première) se détache vers le numéro 3 EC Grays Anatomy (Ed 
Walton), (a terminé troisième). Le numéro 3 fait un bris en l'air et vers l'intérieur au 
moment où ils se rencontrent. Aucune infraction signalée. 
 

            Vidéo pour l’enquête : https://youtu.be/7cxcc9fv_EU  
 
Course 10: 
 

- Examen de la course vers la ligne d'arrivée. Le numéro 2 Chalk Cliffs (Ed Walton), 
(terminé septième) se détache vers le 6 CC Senator Page (Ismael Eluid Mosqueria), 
(terminé quatrième) et le 7 Marianita CSJ (Cassandra Jeschke), (terminé deuxième). Le 
jockey Ed Walton a déclaré que son cheval avait fait un pas drôle et qu'il a dû le corriger. 
Aucun placement n’est requis. 

 

Paris : 115 560 $ 

 

https://youtu.be/r2iiLNWlvgs
https://youtu.be/7cxcc9fv_EU

